Para calcular todos los divisores de un nimara:

1.2 Divide ese numero entre los nimeros naturales: 1, 2, 3._. De cada divisién exacta
obtienes dos divisores: el divisor y el cociente.
2." Deja de dividir cuando el cociente sea igual o menor que el divisor.

Divisores de 14 Divisores de 16

Yaiza quiere repariir 36 cromos en
montones, de forma que cada monton
tenga el mismo numero de cromos y
no le scbre ninguno. ¢ Cuantos cromos
puede poner Yaiza en cada monton?

Los 28 alumnos de la clase

de Paloma se van de acampada.

¢, Cuantas tiendas pueden llevar

de forma que en cada tienda duerma
el mismo ndmero de personas?




